



# 陆家嘴 金融城



本报经济部主编 | 总第 18 期 | 支持单位:上海市金融服务办公室 协办单位:上海陆家嘴金融贸易区管理委员会 2013年8月9日 星期五

# 中国人应在全球范围配置资产

## 城头启思录

马克·吐温有句刻薄话:“我越了解人,我就越喜欢狗。”

“热点解读”仿佛就在诠释这句话:不管是中国还是美国,哪怕制度森严、哪怕三令五申、哪怕已经腰缠万贯,在暴利面前,人性依旧不堪一击!法制、道德、操守都抛在了脑后。铤而走险,走得很远。大快人心的时候也发人深省:我们究竟怎样才能更好地管理财富,打理人性?

“封面人物”丁志杰坚决支持加快资本项目开放,论断理性、清晰、温和,却处处洋溢着有理有据的坚定。在他看来,“让华尔街做我们的银行家,倒是肥了华尔街,但对提升我国金融业国际竞争力没有起到作用”——在持续凌厉的高温中读来,如同一帖清凉剂。

清凉剂还不止于此:本期金融城用两个版面篇幅关注持续炙烤中的白领生活:从饮食、吃药到出行、度假,必有一款适合你。

本期500强巡礼,有请绿地登场。  
——编者

## 内页导读

### 热点解读

### 严打“基金硕鼠” 扎紧监管“篱笆”

B5

### 理念分享

### 股市低谷盘旋 股民心情忐忑

B6

### 网上网下

### 修“苹果”挂号难 黄牛变身“网牛”

B10

### 五百强巡礼

### “走出去”再升级 绿地“出海”耕耘

B11

### 城里城外

### “抗热”齐上阵 消暑达人支招

B12-B13



■ 丁志杰坚决支持资本项目开放

本报记者 胡晓芒 摄 本报记者 吴强 文 详见 B2·封面人物>>

去年央行工作人员关于资本项目开放的报告在社会上激起千层浪,引起广泛的讨论和争论。我国需要放松资本管制,尤其是对国内居民的资本流出限制,推进资本项目开放,优化对外资产负债结构,扭转

对外开放低效益状况,推动对外开放新格局的建立。当务之急是先启动起来,在过程中不断修正和形成共识,在“十二五”末实现资本项目基本可兑换。这对上海国际金融中心建设具有重要的推动作用。——丁志杰